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Анотація 

Виконано імітаційні дослідження залежності статичних характеристик рукавів високого тиску від 

конструктивних параметрів. 

Ключові слова: імітаційні дослідження, статичні характеристики, конструктивні параметри, рукава 

високого тиску, жорсткість, передатне відношення, коефіцієнт податливості, металеві обплетення, гумові шари. 

 

Abstract 

The simulation studies of the dependence of static characteristics of high pressure sleeves on constructive 

parameters are performed. 
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Вступ 

Рукава високого тиску (РВТ) широко застосовуються в гідроприводах технологічних машин 

різного призначення для підведення потоку робочої рідини до рухомих виконавчих органів. Широке 

використання РВТ, як комутаційних магістралей вимагає вивчення їх конструкції та параметрів. 

Вивченням характеристик РВТ займалося багато авторів [1-3]. Роботи виконувалися в двох 

напрямках: експериментальні та імітаційні дослідження. 

Експериментальні дослідження вимагають затрат значних коштів, тому останнім часом 

здебільшого увага приділяється імітаційним дослідженням, що стало доступним завдяки існуючим 

програмам та розвитку ПЕОМ. 

Мета роботи – імітаційні дослідження статичних характеристик рукавів високого тиску в 

залежності від їх конструктивних параметрів. 

 

Результати роботи 

Розглянуто типову конструкцію РВТ з двома металевими обплетеннями та трьома гумовими 

шарами (рис. 1). 
 

 
 

Рис. 1. Схема поперечного перерізу РВТ з двома металевими обплетеннями: 1, 3 – робочі гумові шари; 2, 4 – металеві 

обплетення; 5 – захисний гумовий шар 

 

Реологічна модель РВТ складається із двох паралельно з’єднаних елементів: пружного та в’язкого 

(модель Фойгта із запізненням) [4-7]. 



 

Згідно реологічної моделі РВТ виведені формули, що дозволяють визначити передатні відношення 

гумових шарів, жорсткість гумових та металевих обплетень та статичний коефіцієнт податливості. 

Проведено їх імітаційні дослідження в залежності від конструктивних параметрів РВТ, а саме 

внутрішнього діаметра, товщини гумових та металевих шарів. 

 

Висновки 

В результаті проведених імітаційних досліджень встановлено: 

- при збільшенні товщини гумових шарів РВТ їх передатні відношення зменшуються; 

- збільшення внутрішнього діаметра РВТ в незначній мірі підвищує передатне відношення 

гумових шарів. В основному це стосується першого гумового шару. Для другого, третього гумового 

шарів при збільшенні внутрішнього діаметра (ø16, ø20) вони залишаються практично без зміни; 

- збільшення товщини гумових шарів РВТ призводить до підвищення їх жорсткості; 

- для більших значень внутрішнього діаметра РВТ жорсткість гумових шарів зростає; 

- жорсткість металевих обплетень РВТ підвищується при збільшенні їх товщини, зростанні тиску 

у внутрішній порожнині рукава, зменшується при збільшенні внутрішнього діаметра; 

- коефіцієнт податливості РВТ зменшується при збільшенні товщини гумових шарів та металевих 

обплетень, при підвищенні тиску в порожнині рукава, збільшується при більших діаметрах 

внутрішньої порожнини. 
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